

## **PÖYTÄKIRJA**

### **Atlaksen hallituksen kokous 1/2022**

17.01.2022 klo 17:00 etäkokouksena Teamsissa

#### **1§ Kokouksen avaaminen**

- Avataan kokous klo 17.03

#### **2§ Laillisuus ja päätösvaltaisuus**

- Laillisia ja päätösvaltaisia. Kokouskutsu lähetetty 12.01.2022
- Kokouksessa paikalla: Tom Toikka, Saara Heikkinen, Meeri Alahuhtala, Anna Rönnqvist, Alarik Parikka, Kaapro Keränen, Saskia Sikiö, Annika Stenberg, Sara Solastie, Kiello Kukkala, Alina Rekilä, Emma Kostama, Vilja Männistö, Onerva Seutu, Joni Viitala, Tanja Rautio, Mari Ala, Liina-Lotta Vierikko, Aarne Tähtimeri, Laura Raitavuo, Lumikki Pylvänäinen ja Veera Niva

#### **3§ Työjärjestyksen hyväksyminen**

- Hyväksytään asialista työjärjestykseksi

#### **4§ Pöytäkirjantarkastajien valinta**

- Valitaan pöytäkirjantarkastajiksi Tanja Rautio ja Saara Heikkinen

#### **5§ Edellisten kokousten pöytäkirjojen tarkastaminen**

- Edellisten kokousten pöytäkirjoja on tarkistamatta. Allekirjoituksia puuttuu.

#### **6§ Ilmoitusluontoiset asiat ja posti**

- PRH hakemusilmoitus nimenkirjoitusoikeuksista. Hakemus on hyväksytty ja 20 euron lasku on maksettu
- Vapputurnajaisista Verballe velka 23 euroa. Velka maksetaan myöhemmin
- OYY:n aktiiviklubit pidetään 01–03.02. Ilmoittautuminen aktiiviklubeihin on auki.
- Nikolin vuosijuhlille 01.04. saatu yksi kutsu  
Opiskelijoille hinta 70 euroa ja ilmoittautuminen auki tammikuun loppuun asti.
- Terralehti tullut postissa

## 7§ Talous

Tilillä 7 078, 07 €

Haalaritilillä 46, 41 €

Kassassa 262 €

## 8§ Palaute

- Ei uutta palautetta

## 9§ OLuT:n terveiset

- OluT:n kokous pidetty etänä
- Hallituksenvaihto pidetään etänä 19.01.
- Työelämäsauna järjestetään etänä 01-03.02.
- OluT kyykkä järjestetään 05.02, toteutuksesta ei vielä tietoa
- Umpihankifutis 26.02, toteutuksesta ei vielä tietoa
- vappuinfo pidetään 24.03.
- Alustavat päivämäärät asetettu syksylle: prositsit 27.08, Fuksisitsit 06.10, Fuksikisat 07.09, Fuksisuunnistus 14.09, Pikkujoulut 17.11, Futisturnaus syyskuun loppupuolella

## 10§ EGEA:n terveiset

- EGEA:n ensimmäinen kokous pidetään etänä teamsissä 18.01. klo 16.30
- Neljä vaihtoa tulossa, vaihtoihin mahtuu mukaan vielä muutamia. Ilmoittautunen vielä auki

## 11§ PSMS:n terveiset

- PSMS:n ensimmäinen kokous pidetään 27.01.

## 12§ Loimun terveiset

- Ensimmäinen kokous pidetään 20.01.
- Yhteistyösopimus käydään läpi seuraavassa kokouksessa.

## 13§ Hallitustoimintaan perehdytys

- Hallituksella oma drive kansio, linkki laitettu hallituksen telegram ryhmään.
- Sijoituksia voi tehdä ilman erillistä budjetointia, jos summa on alle 25 €. Atlaksen nimeen tehtävissä sijoituksissa ei saa käyttää omia etukortteja.
- Atlaksen sähköpostilista on pääsääntöinen tiedotuskanava: atlas@lists oulu.fi.  
Hallituksella oma sähköpostilista: atlash@lists oulu.fi.  
Atlaksella kanava myös facebookissa sekä instagramissa.  
Maantieteen opiskelijoiden telegram ryhmä.

### 14§ Avaimet ja kulkuoikeudet

- Ehdotetaan, että lukollinen kaappi kiltahuoneella vaihdetaan numerokoodilukkoon. Kannatetaan ehdotusta, vastuuhenkilönä Tom Toikka.
- Kulkuoikeus hallituksen jäsenillä 24/7 kortilla. Ehdotetaan, että kaikilla Atlaksen jäsenillä kulkuoikeus. Kulkuoikeuden pyytämisestä viesti puheenjohtajalle. Ehdotus saa kannatusta

### 15§ Tilioikeuksien siirto

- Siirretään laajat tilioikeudet Tanja Rautiolta Tom Toikalle ja Saara Hänniseltä Anna Rönnqvistille.

### 16§ Atlaksen haalaritili

- Haalaritilille siirretty 50 euroa palvelumaksujen tukemiseksi
- Haalaritili kirjataan Atlaksen kirjanpitoon
- Rahastonhoitaja hoitaa jatkossa kaikki haalaritilin tapahtumat

### 17§ Tapahtumat

- Tulevia tapahtumia suunniteltu alustavasti, tarkkoja päivämääriä ei vielä tiedossa
- Haalarit tulevat alustavasti 28.01. Haalarikaste järjestetään pian haalarien saapumisen jälkeen etänä. Päivämäärää ei olla vielä sovittu.
- Fuksibileiden järjestämisestä kysellään Kaarlesta. Alustavasti järjestetään maaliskuussa.
- Mantsamökkiä suunnitellaan alustavasti huhtikuun ensimmäiselle viikonlopulle 01-03.04. Ajankohdalle tehdään varaus
- Mantsailtojen järjestäjiksi ehdotetaan muita jäseniä kuin tapahtumavastaavia työtaakan helpottamiseksi. Ehdotus saa kannatusta
- Alumnitoimintaan ideointia, mahdollisesti eteenpäin jo keväällä

### 18§ OYY:n Akateemiset kunniamerkit 2022

- Ehdotetaan ansiomerkkien saajiksi Saara Hännistä sekä Tanja Rautiota. Ehdotus saa kannatusta. Tom Toikka vastuuhenkilönä hakemuksen eteenpäin menemisessä OYY:lle
- Tanja Rautio jääväsi itsensä päätöksestä

### 19§ Salasanojen vaihto

- Ehdotetaan, että salasanat vaihdetaan. Ehdotus saa kannatusta. Saara Heikkinen vastuuhenkilönä salasanojen vaihdossa. Anna Rönnqvist vastuuhenkilönä zettlen salasanojen vaihdossa.

### 20§ Hallitusnaamasto 2022

- Mantsalehti julkaisee hallitusnaamaston seuraavassa julkaisussa. Ehdotetaan, että jokainen lähettää oman kuvansa itse. Ehdotus saa kannatusta. Vilja Männistö vastuuhenkilönä hallitusnaamaston toteutuksessa

PJ

Siht.

PKT

PKT

## 21§ Hallitusesittely

- Mantsalehden toimittajat lähettävät hallitusesittelyn kysymykset. Kuvat samat kuin hallitusnaamastossa. Vastuuhenkilönä Aarne Tähtimeri.
- Esitetään, että hallitusesittely instagramissa storyn puolelle videolla tai kuvalla. Ehdotus saa kannatusta.

## 22§ Nettisivujen hallituslistan ja yhteystietojen päivittäminen

- Nettisivujen hallituslista ja yhteystiedot täytyy päivittää. Aku Pulkkinen vastuuhenkilönä päivityksessä.

## 23§ Yhdistyksen sääntömuutos

- Sääntömuutos hylätty, päätöstä ei voi muuttaa ennen PRH:n kokousta, joka pidetään alustavasti ennen helmikuun alkua. Vastuuhenkilöinä Tanja Rautio ja Tom Toikka.

## 24§ Meta

- Yksikön ja hallituksen tapaaminen tiistaina 25.01. klo 14.15 etänä. Linkki kokoukseen tulee myöhemmin
- palautepäivä alustavasti maaliskuulle. Vastuuhenkilönä Alarik Parikka.
- Tavoitteena saada Atlaksen hallituksen ryhmäytyminen järjestettyä.

## 25§ Seuraava kokous

- Alustavasti helmikuun ensimmäisellä viikolla riippuen kokouskutsun saamisen ajankohdasta.

## 26§ Kokouksen päättäminen

- Kokous päätetään klo 18.57

PJ	Siht.	PKT	PKT
Puheenjohtaja Tom Toikka		Sihteeri Meeri Alahuhtala	